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Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой во исполнение указаний Генерального прокурора Российской Федерации и прокурора Карачаево-Черкесской Республики на постоянной основе систематически проводится проверка исполнения трудового законодательства и соблюдением конституционных прав граждан на своевременное и полное вознаграждение за труд на поднадзорной территории.

Так за 2016 года выявлено 1173 нарушений закона. Для устранения указанных нарушений в суд направлено 232 заявления о выдаче судебных приказов, о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы работникам, внесено 15 представлений, по результатам рассмотрения которых 13 должностных лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, 3 лица привлечено к административной ответственности.

Обращаем внимание работодателей на обязательность соблюдения трудового законодательства Российской Федерации. Межрайонной прокуратурой и в дальнейшем будут проводиться аналогичные проверки, и при выявлении нарушений будут приниматься исчерпывающие меры прокурорского реагирования.

Уважаемые жители Усть-Джегутинского муниципального района разъясняем, что при нарушении Ваших трудовых прав вы можете обратиться в Усть-Джегутинскую межрайонную прокуратуру по адресу: ул. Богатырева, 32 г. Усть-Джегута, Карачаево-Черкесской Республики, 369300, по телефону доверия 8(87875) 7-24-64 или по электронной почте по адресу: udz-prok@rambler.ru
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Федеральным законом от 3 июля 2016 г. № 312-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» уточнен порядок назначения социальной стипендии.

Ранее она назначалась в т. ч. студентам, имеющим право на получение государственной соцпомощи. Правовая неопределенность данной нормы позволяла значительной части студентов в связи с их невысоким уровнем доходов в период обучения заявлять себя малоимущими и претендовать на получение социальной стипендии. В связи с этим уточнена данная категория получателей стипендии. Теперь на нее могут рассчитывать только те студенты, которым фактически назначена государственная соцпомощь. Таким студентам стипендия назначается со дня представления в образовательную организацию документа о назначении соцпомощи на один год с даты назначения помощи.
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