Информационный материал
на тему: «Нет денег на безопасность».

 В июне 2017 года Усть-Джегутинской межрайонной  прокуратурой проведена проверка соблюдения федерального законодательства при принятии и реализации государственных и муниципальных программ, направленных на профилактику правонарушений и преступлений в сфере безопасности дорожного движения в 2016-2017 г.г.
[bookmark: sub_424]Установлено, что в нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, федерального законодательства в сфере обеспечения  безопасности дорожного движения муниципальные программы по обеспечению безопасности дорожного движения, принятые исполнительными органами Важненского, Красногорского, Гюрюльдеукского и Сары-Тюзского сельских поселений  носят формальный характер, так как объемы бюджетных ассигнований на их финансовое обеспечение в решениях о бюджете на в 2016-2017 г.г. не предусмотрены, программные мероприятия не реализованы.
Также выявлено, что муниципальная программа в названной сфере Эльтаркачского сельского поселения принята представительным органом, а не исполнительным, что противоречит требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
	По выявленным нарушениям с целью устранения выявленных нарушений закона главам вышеуказанных сельских поселений внесено 4 представления, принесен 1 протест. 
Вышеуказанные акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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