                                     
                                      «Налоги должны быть уплачены» 
            Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой в порядке надзора проведена проверка исполнения законодательства о налогах и сборах, налогоплательщиками Усть-Джегутинского района. 
            В ходе проверки выявлены 3 предприятия, имеющих задолженность по платежам налогов и сборов в бюджеты различных уровней на 01.03.2015 на общую сумму 1 720 000 рублей. 
        В частности, в ГМУП «Водоканал» на сумму 771 000 руб., Усть-Джегутинском филиале ФГБУ «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по КЧР»-865 000 руб. и ООО «Селена» 84 000 руб. 
        Выявлено, что предприятия не исполнили в указанные в налоговом законодательством сроки свои обязанности по уплате законно установленных налогов. 
          Наличие у предприятий задолженности нарушает государственные и общественные интересы, не позволяет своевременно направлять средства на социально значимые и экономически обоснованные цели. 
        Вышеуказанные факты свидетельствуют о грубом нарушении на предприятиях требований федерального законодательства о налогах и сборах, недобросовестном отношении ответственных работников к исполнению возложенных обязанностей, отсутствии должного контроля за деятельностью подчиненных со стороны руководства предприятий. 
      По вышеуказанным фактам руководителям данных предприятий внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 
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