[bookmark: _GoBack]                       «Деятельность штрафных стоянок должна быть прозрачна». 
          Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой проведена проверка законности деятельности специализированной стоянки по хранению задержанных сотрудниками ГИБДД транспортных средств на территории Усть-Джегутинского муниципального района. 
         Выявлено, что юридическим лицом, осуществляющим на территории района деятельность по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки и (или) деятельность по хранению задержанных транспортных средств на специализированной стоянке, является ОАО «Автоколонна 1719». 
          Однако, в нарушение республиканского законодательства стоянка не оснащена автомобилями-эвакуаторами, не приняты меры по недопущению возможности повреждения и утраты задержанного транспортного средства, отсутствует наружный стенд при въезде, а также необходимая информация в служебных помещениях. 
         Более того, ОАО «Автоколонна 1719» не предоставило для размещения на официальном сайте администрации Усть-Джегутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" сведения о своей деятельности и месте нахождении на территории района специализированной стоянки. 
        Вышеуказанные нарушения нарушают права владельцев транспортных средств, препятствуют свободному доступу их к информации о задержанных автомобилях. 
       По результатам проверки генеральному директору ОАО «Автоколонна 1719» Лагучеву М.Д. внесено представления об устранении нарушения закона.                               Представление находится на рассмотрении. 
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